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Gemeente Nijkerk - Besluitenlijst raadsvergadering 3 oktober 2024 
(vergadering over aanbeveling nieuwe burgemeester) 
 
 
Raadzaal Stadhuis Nijkerk, aanvang 21.05 uur 
 
Aanwezig: De waarnemend voorzitter: P.M.C. van Loozen; de griffier: A.G. Verhoef-Franken; de leden: 
M.J. Aman (ChristenUnie-SGP), D. Bezembinder-Feiken (De Lokale Partij), T.J. Blankesteijn (CDA), H.J. 
Bokkers (CDA), P.C.J. Collignon (De Lokale Partij), P.O.G. Hegeman-Mekking (ChristenUnie-SGP), R. 
van Hussel (VVD), T.G. Kortink (PRO21), F. Laghmouchi (PRO21), M.T. Lanting-van Rhee 
(ChristenUnie-SGP), J.J. Lok (ChristenUnie-SGP), P.M.C. van Loozen (De Lokale Partij), C.E.J. van 
Manen (Forum voor Democratie), H. Meijer (CDA), I.H. Moes (PRO21), N.H.F. Morpey (CDA), S. 
Ooijevaar (PRO21), J. van Putten (ChristenUnie-SGP), L.W. Rakhorst (CDA), N.G. Staal (VVD), M.C. van 
der Stelt (VVD), T. van Valkenhoef (De Lokale Partij), M. van Veen (PRO21), B. Veldhuizen (CDA), P.M. 
van de Weijer-Feuerstein (CDA), D.H.J. van Wijnen (ChristenUnie-SGP), M. Willems (VVD);  
de wethouders: E. Heutink-Wenderich, A.M.W. Rohen, C.J. Windhouwer en M.A. Klein   
Afwezig: - 
 
 
1. Opening en vaststelling agenda 

 
- De voorzitter opent de vergadering en benoemt dat dit een speciale vergadering is waarin de 

aanbeveling van de gemeenteraad voor een nieuwe burgemeester bekend wordt gemaakt. 
- De agenda wordt conform vastgesteld. 
 
 
2. Bekendmaken aanbeveling burgemeester 
 
Mevrouw Moes, voorzitter van de vertrouwenscommissie, blikt kort terug op het proces vanaf januari 
2024, toen burgemeester Renkema bekend maakte in november te stoppen als burgemeester.  
Ze bedankt de leden van de vertrouwenscommissie voor de fijne samenwerking en de gemeenteraad 
voor het vertrouwen in de commissie.  
Ze maakt bekend dat de gemeenteraad deze avond heeft besloten om Tinet de Jonge-Ruitenbeek aan te 
bevelen als burgemeester van de gemeente Nijkerk. Ze geeft vervolgens een korte beschrijving van haar. 
Ze spreekt uit dat er alle vertrouwen is dat zij de juiste persoon is om zich gezamenlijk in te zetten voor 
de verdere ontwikkeling van de gemeente. 
Tenslotte meldt ze dat de aanbeveling van de gemeenteraad naar de minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties gaat en dat het goed gebruik is dat de aanbeveling van de gemeenteraad wordt 
opgevolgd. Op 12 december is een speciale raadsvergadering gepland voor de installatie van de nieuwe 
burgemeester. 
 
De voorzitter geeft aan dat mevrouw De Jonge-Ruitenbeek onderweg is naar het gemeentehuis en 
schorst de vergadering tot zij aanwezig is. 
 
De voorzitter heropent de vergadering en heet mevrouw De Jonge van harte welkom in de 
raadsvergadering van de mooie gemeente Nijkerk. 
 
Mevrouw Moes zegt dat ze het fijn vindt dat mevrouw De Jonge er is, in de raadzaal waar ze naar 
verwachting op 12 december geïnstalleerd wordt om daarna aan de slag te gaan als burgemeester van 
de dynamische gemeente Nijkerk. Ze geeft aan dat de vertrouwenscommissie heel prettige 
gesprekken met haar heeft gevoerd en dat ze ervan overtuigd is dat zij de juiste persoon is om zich 
samen met de raad, het college, de ambtelijke organisatie en de Nijkerkse samenleving in te zetten 
voor de verdere ontwikkeling van de gemeente. Het is prettig om nu alvast een beetje kennis te maken. 
Ze overhandigt mevrouw De Jonge bloemen en speciale Nijkerkse bonbons. 
 
Mevrouw De Jonge-Ruitenbeek zegt dat het een ongekende eer is om hier te mogen staan en ze bedankt 
de vertrouwenscommissie voor de kans die haar is geboden. Ze geeft aan dat ze als kind al een droom 
had om burgemeester te worden. Ze wil mensen met elkaar verbinden, juist in deze tijd waarin men soms 
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zoekt naar saamhorigheid tussen de samenleving en de overheid. Ze benoemt de goede samenwerking 
in de gemeenteraad van Nijkerk als goed voorbeeld en is dankbaar dat ze daar onderdeel  
van mag gaan uitmaken. Ze geeft aan dat ze er is voor de raad en voor de inwoners van de gemeente 
Nijkerk. Ze zal zich volledig gaan inzetten om dát te doen, wat Nijkerk nog weer een klein beetje 
beter en mooier maakt. Ten slotte bedankt ze haar moeder die in de zaal is. 
 
 
3. Sluiting 
 
De voorzitter geeft aan dat er na de vergadering gelegenheid is voor het feliciteren van mevrouw De 
Jonge en haar familie. 
 
De raadsvergadering wordt om 21.55 uur gesloten. 
 
 
Opgesteld te Nijkerk op 4 oktober 2024, 
 
de griffier,   de waarnemend voorzitter, 
 
 
 
A.G. Verhoef-Franken  P.M.C. van Loozen 
 
 
 
 
 
 
 
Link naar videoverslag: https://channel.royalcast.com/gemeentenijkerk/#!/gemeentenijkerk/20241003_1  
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